

GHUHGU.

ОРГАН ЦАРТИЯНОГО БЮРО, РЕКТОРАТА, МЕСТКОМА, комитета влксм и профкома тименскиго государственного университета

Ne 3 (159)

СУББОТА

15

ЯНВАРЯ

1977 г.

Цена 1 кол.

B HOMEPE:

- Открываем новую руб-
- Навстречу студенческой научной
- Первые результаты
- Продолжение разгово-
- Всем, кто любит книгу

ЦК КПСС, СОВЕТ МИНИСТРОВ СССР. вцспс и цк влксм

приняли постановление «О Всесоюзном социалистическом соревновании за повышение эффективности производства и качества работы, успешное выполиение заданны десятой пятилеткиза.

В постановлении определяются цели и задачи по организации и проведению соцсоревнования, В пастности, подчеркинается:

« Партиными, советским, профсоюзным, комсомольским организациям, министерствам и ведом ствам, руководителям предприятий, объединений, строек, колхозов и совхозов направлять организаторскую и идейно-политическую работу на всемерное развертывание социалистического соревкования за успенное претворение в жизнь социально-экономических задач, памеченных XXV съездом КПСС, пыполнение и перевыполнение заданий народнохозяйственного плана на десятую пятн.летку под лозунгом «Работать лучше, повышать эффективность и качество!».

Добиваться высокой действенности социалистического соревнования, использовать его огромные возможности в целях дальнейшего укрепления экономического могущества Советского государства, неуключного подъема народного благосостоякия, улучшения коммушистического воспиталия трудящихся, развития социалистического об-

ПОЛОЖЕНИЕ

О XXVIII СТУДЕНЧЕСКОЙ НАУЧНОЙ КОНФЕРЕНЦИИ ТЮМЕНСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО УНИВЕРСИТЕТА

Конференция посоящается 60-летию Великой Октябрьской социолистической революции. Ее цель — подвести итоги студенческой научно-исследовательской работы, определить пути дольнейшего развития студенческого научного творчество, вовлечения в нее более широких слоев студенчество.

День конференции — 14 апреля — объявляет-

ся Днем науки.

раза жизни».

На конференцию могут быть представлены индивидуольные и коллективные работы, выполненные студентами университета в лериод после XXVII научной конференции. Допускается участие в конференции студентов других вузов по приглашению комитета ВЛКСМ и общественных организаций университета.

Работы, представляемые на конференцию, должны содержать новые результаты, полученные авторами работ, реферативные работы должны родержать обзор новейшей научной литературы

не рассматриваемому вопросу.

Заявки на участие в конференции должны быть поданы в оргкомитет ДО 20 ФЕВРАЛЯ 1977 ГОДА. На основе полученных заявок оргкомитет формирует секции и программы конференции. Несвоевременно поданные заявки на работу в программу включены не будут.

На конференцию могут быть представлены работы по общественно-политическим паукам, истории, ледатотике и психологии, филологии, математике, физике, химии, бифлогии, географии,

Руководство работой секции осуществляется председателем секции, Утвержденным соответстнующими кафедрами, и секретарем, рекомендуемым советом факультета по НИРС. Советы по

НИРС назночают жюри для каждой секции. Работы студентов могут быть рекомендованы жюри к следующим поощрениям: награждению дилломами университета I и II стелени, денежными премиями, опубликованию в лечати.

Материалы работы секций (протоколы, решения жіори) предстовляются в ректорот до 22 апреля. OPIKOMUTET.

В плане развития народного хозяйства СССР на 1976-80 годы прсдусматривается подготовка 9.6 ман. специаглистов с высших образованием. Соответственно возрастает полготовка их без отрыва от производ-

Ин заочных отделениях пяти факультетов университета но восьми специальностям обучается 2030 человек. 68 процентов на инх работают по профилю избранной профессии. В основном, это студенты заочных отделений ХБФ и ЭФ. За три года на заочном отделении высшес образование уже получили 850 человек.

Количество тсоретических знаний и практических умений, получаемых ми, программами, методическими пов ушиверситсте, приобретает для студентов-заочников большое значения, ших из главных условии получения нбо они непосредственно несут эти знання в школу, на производство Поэтому правильная организация учебно-воспитательной работы п.а факультете — залог хорошей подготовки высококвалифицированных спе-

деления, кафедрам необходимо фрганизовать расоту с учетом особенно стен заочного обучении. Эти осо пеносредственного общения преподавателя со студентами; построением учебного плаша и отсутствием специальных учебников дли заочников; учесниками, пособиями, печатными отдел библиотеки университета, леківнями и программами.

Заочное обучениена высокую ступень

но 6292 экремиляра методической м), что, начины с этого годи, заканлитературы ын нех 3700 получили студенты Эсп. Однако этого, конечно, индостаточно. Студентам необходилы мытодические рекомендации к изучению курса математики (ГФ, огделение оканчивают 185 человек. лы и ЭФ) физики (IФ) и т. д.

Обеспечение студентов учестикасоонями, разработками является одобразования без отрыва от производства, основной формой руководства самостоятстьной работой сту-

Надо отметить, что библиотека университета проводит значительную раоот) по снабжению заочинков име-Деканатам, имеющим заочные от ющения у нее литературой По все же последнее слово за кафедрами, которые должим интересоваться тем, какие пособил можно выдавать стубенности определлются следующими дентам, какие псобходимо перерапомоментами: меньшей возможностью тать, было бы хорошо, если бы студент, присвжан на лабораторно-экзаменационную сессию, мог узнать, какие кинги выйдут в свет в олижание время. О такон справке жеповышенными требованиями к орга- речие, в которой даны краткие анпизации самостоятельного работы потиции всех видов литературы, долстудентов; смабжением студентов жен позаботиться виблиографический

Обеспечить студентов заочного от-В 1975-76 учебном году студен- делиния синсками рекомендательной тим заочного отделения было видат питературы псобходимо еще и пото-

чивыющие заочное отделение универспрена судут защищить дипломпые проскты.

в 19.6-7/ учебном году завчной илециализирующим кафедрам и деканатам необходимо в бынжаниее время впести свои предложения по подготовке кабинстов, предназначен ных для самостоизельной рабогы віяпускылков,

В условиях научного подхода к решенню самых разных социологиче ских, экономических проблем подгоговка имсококвалифициропанного спеинанист: ушиверситетского просрыш пеллыстима бізэ привитил ему плата ков научного неселедовании, которые могут оыть приобретскы лишь в процессе активного участия самого студента в научной работе.

С 3 января на заочных отделени ях ПФФ, ХБФ, МФ и ГФ проходи зимияя лабораторно-экзыменационная сессия 17 января ола начиныет ся на ЭФ. Все усплии студентов и преподавательского колисканва направлены на повышение успеваемости, ее кансетва, на знакомство с проблемами пауки и путими ее прак-THRECKOLO HCHONESOBEHHISI.

к. СИДОРЕНКО, проректор вы заминому обучению.

На сепере, о Ниживпартопском районе, открыто 1 Названо оно Пермяковсинм. Есть в городе Тюмени улиназвана в честь нашего земляка, пероого председателл большевистского Сове-

Весна 1915 года. Сырые и гинлые окопы Юго-Западно-го Фронта. Здесь Гепргий Пермяков упидел ужасы империалистической еойны. Война на многое раскрыла ему глаза. Начался 1917 год - третий год империалистической войны в Европе. Гибли Сотии тысяч, Мил-лионы людей. Пад огнем тысяч орудий рушнлись города. Казалось, что кровавой войне нет конца.

В феврале 1917 года на фронт пришло известие: цариам свергнут! Нет царя и его министров! Большая радость была для солдат. не сегодня, так заптра вой-на должна окончиться.

Большевнкн «Мира! Земли! требовали: Хлеба!в. Меньшевистские н эсеровские газеты, захлебываясь от восторга, писали о «Доблестных победах», «о бодрости духа русских воинов, **гражавшихся** на фронтах».

околах, на фронте Пермяков видел, что среди солдат росло недовольство войной, невыносимыми условиями службы, издевательствами офицеров. Солдаты были на стороне большевинов, они думали о до-

К 60-летию Октября

ца имени пермякова. Она БОЙЦЫ РЕВОЛЮЦИИ — ТВОИ ЗЕМЛЯКИ

ПЕРВЫИ ПРЕДСЕДАТЕЛЬ

ков, о В. И. Ленине. Он, солдатами, громил меньшепростой рабочий, узнал на- винов и эсеров за согластоящую правду.

Ленинская правда... Через Многие з'яготы н испытания пришел и ней про-стой русский солдат Георгий Прокольевич Пермяков.

пизовавшись после ранения. Пермянов возвращается в Тюмень. Революционные события в центре России всколыхнули старин-ный город Тюмень. Тюмень в то время находилась во власти меньшевиков и эсеров. Занимая руководящее положение в Совете, они лредавали интересы рабо. чих, действовали заодно с буржуазными органами вла-

Георгий Прокольевич ме и, что правильно гово- вместе с другими больше-рят большевики, что надо вкками стал в первые ряузнал о партии большеви- ступал перед рабочими, о голоде и холоде. Кровь

шательство, то доступно, просто разъясняя, то язви-Тельно высменвая, а вн это умел делать блестяще, то с гневом обрушиеаясь на тех. нто не хогел понямать заканов разантия революции. В мае 1917 года, демоби-Большая эрудированность, сила логики, убежденность, которую он умел передарать слушателям, сделалн Пермянова одним из самых популярных ораторов в Тю-

- Хватит говорить о войне. Долой войну! Мы потеряли близних людей, Мы потеряли отцов н сыновей. Ничто не возместит наи этой Тяжелой утраты., — звучал громкий голос Пермякоеа на мнтнигах и собраниях. Люди замирали на мнг от его слов. - Пусть брать в свои руки власть. ды большепистской партии падет презрение на тех, Здесь сибиряк Пермянов в борьбе за массы. Он вы- нто держал трудовой народ

борцов станет нашим Красным знаменем. Энсплуата--из канжебенен тедж водот бель, нак недет каждого, кто выступит против трудового народа, Нас не устрашить! Только единственная партил большевинов педет борьбу за счастье и свободу трудового народа.

Враги ненавидели Перми-кова. В ноябре 1917 года меньшенки и эсеры организовали торжественное собрание для встречи «насе-лення» Тюмени с членами учредительного собрания, которые возвращаясь из Сибири в Петроград, остались в г. Тюмени. На софрании меньшевнин и эсеатьтэвено азильтып большевинов. В зал ворвасолдаты-фронтовики во главе с Пермяковым.

Кто эти немецние шпионы? — зычным голосом крикнул Георгий. — Кто друзья народа? Куда это тянут большенны Россию? Отвечайте! Собрание было сореано. Зал опустел.

Запомни, по решению нашего комитета, ты бу-дешь убит! — элобно криннул эсер Пермянову.

Эсеры пытались привести свою угрозу в исполнение. В него неоднократно стреляли на улице на окон до-

(Окончание ла 2-й стр.)

Наши интервью

CECCUA

корреспондент попросил ответить на ряд вопросов декана экономического факультета Ю, П. Строкова.

— Юлий Павлович, прошло почти две недели сессии, Что вы можете сказать о ходе экзаменов на вашем факультете?

— Экзамены начались неплохо, атмосфера хорошая.

- Какие группы сейчас Вы можете отметить как лучшие!

-- Прежде всего следует отметить 841 группу (отделение бухгалтерского учета). 25 студентов этой группы сдали уже четыре экзамена и получили всего четыре «тройки». Только на «отлично»

сдают Л. Захарова и С. Пищугина.

Надо отметить 848 и 843 группы. В этих группах пока нет ни одной неудовлетворительной оце-

— Что Вы можете сказать сейчас о результатах сессии?

— Экзамены еще в полном разгаре и поэтому заключения делать трудно. Но, мне кажется, что нынче результаты будут несколько лучше, чем в предыдущую сессию.



Gacharda...

работникамн спорта поставлена трудная и очень важная задача: повлечь всех студентов университета в систематические занятия физкультурой и спортом, этим самым способствовать всесторовнему гармоническому развитию личности. Эта задача решается всей системой физического воспитания, в которой большое место занимают спортивные игры. Не случайно в спартакнаду университета были пключены игры по баскет- шое болу и волейболу.

мужской сборной ФФ-до- хологической подготонкой «стимуляторы» к победе. стижение, прямо скажем, игроков. скромное. А могли лн наспециальная продолжает ческую помощь. кетболистов бросать штрафные.

Почему мяч не идет в корзину?

С чем же связано боль- тах. Болельщикам просто ших спортсменов, команд.

количество потеры не интересно бывать на иг- Мне кажется, спортивному большое количество недо- рах. А ведь известно, что клубу необходимо в самое К сожалению, наш фа- веденных до конца комой- именно оны — падежные ближайщее время усилить культет выступил в них наций? Видимо, с педоста- помощники во время игр, организаторскую работу по иеудачно. Четвертое место точной сыгранностью и иси- если так можно выразиться, выполнению поставленных

Несправедливо было бы » «Ненская сборная факуль- обвинить в неудачах только щи парин выступать ус- тета в последнее время все членов нашей сборной. Депевинес. Несомненно. Во чаще занимает предпослед- ле еще в том, как рукововсяком случае, увереннее, ние, а то и последние мес- дят спортивной работой, ровнее. — как в матчах с та в спортивных играх. По- направляют, контролируют ГФ. ИФФ и ХБФ. В чем моему, иначе и быть не мог- ее. На факультете создано же причина, что меч не до, так как всю команду спортивное бюро. Хотя, чеидет в корзину? Сказать, полностью собрать так и не стно сказать, о его сущестчто команда не тренирова- удалось. На тренировки вовании мало кто знает. лась, нельзя. Но трениро- приходини, как правило, А все от его бездеятельвок было педостаточно, н 3-4 человека. Да и с ности. Есть в этом и моя они, как правило, проходи- командами никто из опыт- вина, как председателя этоли без отработки техники пых, знающих баскетболис- го бюро. Мы не перекладыигры, без тактических дей- тов по-пастоящему не ра- ваем вину па других, но ствий. Для овладення ими ботал. Думается, что наше- хочется сказать, что мы и даже постоянному составу му куратору по спорту не- не знаем, чем нам заникоманды нужна длительная обходимо больше внимания маться. Никто не подскаподготовка уделять сборным коман- жет, никто не поможет. Слабым местом наших бас- дам, оказывать им практи- Спортивный клуб университета намечал учебу предоставаться неумение точно Теперь о болельщиках, седателей спортбюро на Их трудно организовать, середину декабря, но пла-Обращает на себя внима- хотя объявления о пред- ны так и остались на бу- общая. Вот почему каждоные и неумение вести мяч стоящих спортивных встре- маге. А сейчас сессия — не му надо внести свой небез зрительного контроля. чах, сообщения о результа- до этого, а там каникулы... большой вклад в достиже-Очень часто встречались тах соревнований регуляр- Словом, время идет, а уче- ние хороших спортивных случан, когда игроки, боясь но вывешиваются. Предпо- бы так и нет. Да и в про- результатов, в развитие оторвать взгляд от мяча, лагаю, что равнодушие бо- шлом учебном году не про- массопого спорта. упускалы возникающие на лельщиков к командам сво- водилось ни одного семинамгновение выгодные ситуа его факультета кроется все ра. Спортклуб не обобщил, и тех же плохих результа- не распространил опыт луч-

Редакция приглашает всех заинтересованных

авторов писем в адрес «ДК», представител е й спортклуба и кафедры физвослитония принять участие в беседе за «Круглым столом» с целью выработки реальных предложений по улучшению спортивной рабо-

Разговор о физкульту.

ре и спорте в универси-

тете продолжается.

«Круглый стол» состоится 15 февроля в 19.15 в помещении редакции.

Ну, а комсомольское бю-190? В кем тоже есть спортивный сектор. Тут, к сожалению, опять равнодушие. За спортивиую работу от бюро ВЛІСМ факультета отвечает Мелик Юра, но он даже не поинтересовался, готовы ли сборные команды к соревнованиям по баскетболу. Хочется сказать об одной детали. Почему-то некоторые считают, что у спортивного сектора работы мало. И ему в «нагрузку» поручили вести «побочную» работу, а именно: в комсомольском біоро — ССО, в профсоюзном — трудовые

Забота о спорте — наша

Г. МАШУКОВА, председатель спортбюро ФФ.

Книголюбы, за дело!

Интерес и любовь к книге стали одной из определяющих особенностей жизни советских дюдей. Этим объясняется широто и активность деятельности книголюбов, быстрый рост организованного в стране общества любителей книги. В ношей области, в нашем городе аважгардом этого движения, естественно, должен стать университет, научные сотрудники и студенты которого имеют самые большие возможности активного участия в пропаганде книги, защите ее, популяризации достижений науки в самых различных областях

Дюбителям книги интересен опыт создания личных библиотек, характер подбора литературы в них, редкие и ценные фолианты. Среди работников и студентов университета (и за пределами его) немало знатоков и любителей, которым есть что локазать и о чем рассказать. А, может быть, и поделиться, Системо обмена литературой, предоставление своих книг другим для чтения, рассказ о редкой книге, а создании книги, о хранении ее — эти и многие другие проблемы могут стать предметом интересного и содержательного разговора для истинных книголюбов.

Для организации такой работы каждый факультет призван иметь свою студенческую первичную организацию общества, со своим правлением. Преподавателям университета целесообразнее оставаться в общей университетской первичной организации. Каждый факультет выделяет своего представителя в университетское правление, которое далжно координировать деятель. ность всех первичных организаций и направлять работу университетского клуба книголюбов. Февральское занятие клуба, например, предполагается посвятить теме «Книга, ее создание и хранение», с приглащением работников издательств, библиотек, кафедр. Предложения в план работы клуба на будущее ждем от факультетов и отдельных кнуголюбов.

Поскольку по уставу общества первичным организациям отчисляется 10 процентов всех денежных сборов в данной организации, факуль тетские правления, как и университетское, распалагают средствами приглащать иногородних авторов, библиофилов и других интересных людей, проводить различные мероприятия.

Областное правление общества книгалюбов за активную деятельность, за массовость, за своевременное внесение членских взносов поощряет коллективы и отдельных членов организации денежными премиями, дефицитными изданиями. (В этом году, в частности, университет получил бесплатно три приложения к журналу «Дружба народову и некоторые другие книги). Размер и характер этих поощрений зависят прежде всего от количество иленов организоции и их активно-

Пока еще не на всех факультетах университета оформились первичные организации, не везде выбраны руководящие штабы, выделены предстанители в общеуниверситетское правление, сосхавлены планы работы.

24 января и 14 часов в партбюро унинерсите-. та мы ждем представителей факультетом (от коллектива студентов и преподавателей) для обстоятельного разговора о работе университетского общества книголюбов в 1977 году.

Впереди много интересного, полезного, радость узнавания и возможность лоделиться знаниями, счастье приобретения мобимой книги и удовольствие поделиться его с другими, широкие перспективы проявления своих творческих возможностей и развития их в других. Во всех этих полезных делах книголюбы унинерситета не могут не быть первыми!

А. КОРОКОТИНА, председатель университетского правления общества кинголюбов, зав. кафедрой русской и советской литературии.

БОЙЦЫ РЕВОЛЮЦИИ — ТВОИ ЗЕМЛЯКИ

ПЕРВЫЙ ПРЕДСЕДАТЕЛЬ

(Фкончание. Нач. на 1 стр.)

мов, а ночью в окно ивар-тиры. Нередко простреливали ночью из винтовки деревянные стены нварти-ры, поэтому Георгию при. ходилось переставлять перед сном ировать и другой стене.

в июне 1918 года меньнии приветствовали отиры. пооруженную интер. **В**СНПИЮ против молодой Сосетсной власти. В разгар собрания на трибуне, оттолинув эсера, появился возвратившийся со ст. Вагай, где было изрублено белоказаками 43

ирасногвардейца, крикнул: — Убийцы! Убийцы! Вот смотрите. 43 гроба, в них сыновья и отцы, мужья и братья, поильцы и кормильцы, родные лица. Кто же ответит за их смерть? Кто? Врагов ждет неизбежная гибель. Нас не устрашиты Только борьба с прагами революция. Вот наше ры в панние брвсились нто куда, путая дверн с окнами,

Георгий Прокопьевич относился н тому понолению, на долю ноторого выпали самые славные задачи сверянуть калитализм, на-

строительство новоге избран губернским общества, показать путь всему человечеству к прогрессу и счастью.

В августе 1917 года Георгий Прокопьевич стал членом Ленинской партии. но ингиж йоого срнои од

был предан делу партии и народа Каждый член пар-тии, об этом говорил Ленин, должен сделаться всем: и агитатором, и пропаган-дистом, и устроителем нашей партий. Пермяков и был псем...

Он - первый председатель большевистсного Совста, член комитета большефиков города Тюмени то водотьенната си ниде рядов Красной гвардии, член большепистсиого исполнительного комитета Тюменского Совета рабочих и солдатских депутатов, организатор частей Красной Армии, губернсний военный номиссар... Его кипучаг энергия, выдающиеся организаторские способно сти, пламенное слово возворешение, наш ответ единст- ляют блестяще справиться венный. Меньшевики и эсе- со всеми многочисленными со всеми многочислениыми обязанностями.

Партийный комитет даоал Пермякову одно важное поручение за другим. В марте 1918 года на общегубернской конферанции Георгий Првиопьевич был

ным комиссаром. Необходимо было организовать рабочих на защиту Советов. На заборах города появи-лись плакаты: «Я. добровольно вступил в Красную гвардию. А тыі» «Мир хижинам! Война дворцамі».

В штабе военком Пермяков не успесал раздавать анкеты, вести запись. Желающих вступить в гвардию было много. Пермяков был неутомим. Вот он выступает на фабрине «Пламя».

Началась граждансная война, В конце мая-начале июня 1918 года войска белогвардейчее и мятежных **КНЖЙЕВОИЗОХЭ**Ь легионеров захватили Поволжье и Сибирь. Онн надвигались на Тюменскую губернию с востона от Омсиа и с юга от Кургана. Пермянов активно участвует в обороне Тюме. ни. Ему было поручено провести подготовку к переходу на осадное положение, взять на учет запас оружия и патронов, организовать оборону города. Пермяков вошел в Тюменвоенно-оператноный штаб, а позднее вошел военнв-революционный штаб Западной Сибири.

Он участвовал против генерала Деникина. После окончания граж.

данской войны ЦК партии направляет Пермякова для работы в Сибирский рево люционный комитет.

В 1919 году он работал председателем Омского общегородского комитета РКП(б), Газета «Сопетская Сибирь» писала о Пермянове: «Речь его была си/ь на, ярка и образна. Она дышала непоколебимой уверенностью торжество социалистического идей движения рабочих всего мира. Она вместе с Tem была призывом к пролетариям на борьбу на последнюю, неизмеримо более трудную борьбу с экономической разрухой».

Последний период жизни Георгия Прокопьевича связан с Москвой.

Полвека трудовой деятельности срон лый. Много было должностей, ответственных партийных заданий, поручений. Везде, где бы ни работал Георгий Прокопъевич, он отдажал все свои силы на благо трудящихся, везде он. солдат-фронтовик. шел первых рядах революционной армии, всегда был верен долгу номмуниста, гражданииа Страны Совеноммуниста.

Вся жизнь Пермянова бы-ла связана с Тюменью. После смерти в 1966 году Анна Федоровна — жена Георгия Прокопьевича, передала в дар партархиву более 1000 книг из личной библиотеки и более двух тысяч книг получили в дар студенты индустриального института.

м. НИКИФОРОВА, зав. областным партийным архивом.

BLIEBBPIE TIOMEHY

Тюмени турниры такого ранга. На полуфинал ХХІХ чемпионата РСФСР по шехматом среди женщин собрались четырнадцать спортсменок из Подмосковья и Хабаровска, Барнаула и Перми, других городов Российской Федерации. В их читле-мостер спорта междунородного класса К. Снегина из Нижневиртовска, мастер спорта О. Песньког

Давно не проходили в кандидаты в мастера, перворазрядницы.

Клару Снегину несколько лет назад мы знали как одну из сильнейших шахмати сток строны. Это первый ее турнир после длительного перерына, и, кажется, обо сново намерена заявить о себє «во весь голос».

Борьба ожидается острия и напряженная, — сказол гланный орбитр сореннований, суды исесоюзной

котегории В. Л. Лившиц. — Помимо маститых шахматиявляются фоворитоми, в турнире много молодых, и авторитетам. Среди них -В. Кузнецова из Иркутска,

Из-зи нелетной логоды не-

сток, которые, естественно, волнующие минуты торже- Гансвинд (Подмосковые) и они не намерены уступать дьи включают часы — и белых... грянул бой!

В. Патрушева из Ноносибир- Линшиц, борьба разгорелась Ярославле. Шахматистки, ска, хабаровчанка Р. Гуре- жаркая. Ни одна из пити занявшие первые четыре партий перного тура не бы- места в каждом из них; рала накончена. Г. Гумилев- эыгрывают между собой ская ин Уфы уступает В. явание чемпионки республисколько участниц турнири Патрушевой, Н. Фокина из ки. опоздали, и потому за шах- Пенны «перенгрынает» Б.

матные доски сели пока Беленькую (Краснаярск), и десять спортсменок. Позоди партиях Р. Гуревич — Э. ственного открытия сорев В. Кислова (Омск) — О. новиний, жеребьевка... Су- Педько перепес на стороне

Одновременно стартовали Как и предполагал В. Л. полуфиналы в Нальчике и

А. ПЕТРОВ.